



INDEPENDENȚA ROMÂNĂ

*Independența
prin Cultură*

TRIBUNA CONTRIBUABILILOR

ZIAR INDEPENDENT

pentru apărarea și susținerea intereselor contribuabililor
de toate categoriile din România

Contribuabilul este pivotul finanțelor statului, deci nu trebuie încărcat peste măsură.

Contribuabilul întreține aparatul administrativ, deci mai multă omenie și respect față de el.

Contribuabilul suportă nevoile țării, dar numai poate acoperi fraudele.

ABONAMENTE ANUALE:
Proprietari, Comercianți, Meseriași, Industriași și liber profesioniști Lei 100
Intreprinderi și Societăți " 200
Autorități " 500

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
BUCUREȘTI
Str. Bărăției No. 31 (fost Palatul Langhaus)
Telefon 401.74

Apare la 1 și 15 a fiecărei luni
DIRECTOR
D. FULEA

BARBARIA și INCHIZIȚIA

Prin ultimile dispozițiuni, Ministerul Finanțelor a pus în vedere organelor în subordine, executarea celor ce nu vor să plătească impozitele.

Dacă este vorba să fie executați cei ce nu vor să plătească, atunci nu vedem cum tocmai cei ce nu au. tocmai cei ce au plătit până azi, tocmai cei ce nu au avut posibilitatea de a se exchiva sunt executați, în timp ce acei ce dețin finanțele, comerțul și industria mare, nu au fost supărați, în trecut nu au plătit și nu plătesc nici azi, în raport cu situația și veniturile lor.

Ministerul de Finanțe a promis că va publica numele celor răi platnici. Am așteptat și așteptăm, ca să vedem dacă vor fi publicați aceștia cari au restanțe de milioane, în cele din urmă vom fi nevoiți a-i publica noi.

Atunci Ministerul de Finanțe, nu va mai avea autoritatea morală de a pretinde și executa pe cei mici și nevoiași.

Nu va mai putea executa pe cei ce, datorită stării nenorocite a economiei generale au ajuns cu casele la tribunal pentru a fi vândute.

Nu va mai putea ridica mărfurile negustorilor, intrate în prăvălie pe credit, pentru a fi vândute pe ce apă nu curge, de percepție.

Am spus și o repetăm, posedăm lista tuturor marilor magnași ai finanțelor, industriei și comerțului, cari pe lângă că au fost impuși la sume derizorii, nu achită nici aceste.

Mai acordăm Ministerului un ultim termen, de a traduce în fapt promisiunea ce ne-a făcut.

În caz că nu se va produce, vom trage concluzia că statul nu are nevoie de bani, iar impozitele le plătește numai cei ce nu au carte de vizită cu mențiune...

Credem că era fanarioșilor a trecut, când boerii și cei cu sprijin pe lângă aceștia, nu știau ce este, fumăritul, cănăritul și celelalte biruri ale epocii respective.

Avem o lege a contribuțiilor asupra veniturilor. Este o lege, copil al d-lui Titulescu, care la introducerea ei, a fost condus de principiile legii contribuțiilor din Franța.

Felul cum este interpretată și aplicată atât în stabilirea veniturilor, a impozitelor și chiar la perceperea lor, o îndepărtează com-

plet de principiile celui ce a fost și este exponentul sentimentelor noastre naționale în fața celor ce cred că se pot atinge de România întregită.

Am spus-o și o repetăm:

Nu vom face propuneri cari să fie lipsite de seriozitate și nici cari să nu aibă în vedere interesele superioare ale statului.

Ca atare socotim în însuși interesul visteriei secătuite, o schimbare a metodelor de impunere și percepere a impozitelor.

T. DUMITRAȘCU, Dr inginer

Unde sunt banii?

Dela 1920 până azi statul, comunele și județele au încasat peste 500.000.000.000 (cinci sute miliarde).

Se va întreba fie cine unde sunt acești bani și ce s'a făcut cu ei.

Șosele nu avem, funcționarii nu sunt plătiți decât cu 30 sută față de strictul necesar, iar una din marile probleme naționale este și azi în discuția guvernelor și a cetățenilor ca nefiind satisfăcută: Apărarea Națională.

Nu mai vorbim de lucrări de investițiuni și îmbunătățiri ce sunt reclamate de rulajul economiei naționale.

Dacă asta este situația, ne întrebăm cu drept cuvânt ce s'a făcut cu această enormă sumă, și cine a mănuit și administrat banul public, în cât azi avem o situație dezaastroasă din punct de vedere economico-financiar.

Încă din numerile trecute, atât Directorul ziarului, cât și ceilalți colaboratori, au subliniat proporția fraudelor în banul public.

Fraudele într'adevăr au mistuit cel puțin 30% din veniturile publice.

Fraudele se publică zilnic, și apar la fie-ce instituție cât de mică. Cari sunt rezultatele constatărilor? Pe lângă faptul că se descoperă cel mult 40 la sută din cele ce se făptuiesc, vedem că-i va țapi ispășitori, iar statul rămâne definitiv păgubit.

Socotim că acei ce au rolul de verificatori și controlori preventivi nu-și fac datoria. Avem sute și mii de controlori, verificatori și inspectori cari nu-și justifică prezența și existența de cât prin statele de salarii.

Noi ca plătitorii ai hangaralelor și ca spectatori ai acestor lucruri credem

că responsabilitatea organelor de control trebuie să fie cu mult mai mare și efectivă.

Acolo unde gestionarul fraudator nu posedă avere pentru a se putea despăgubi statul să fie făcut responsabil organul de control respectiv. Altfel nu mai au rațiunea de a fi acești paraziți ai statelor de salarii.

I. G. POMPILEAN
prof. univ., arhitect

Acțiunea contribuabililor

Din toate orașele vin știrile de felul barbar cum sunt urmăriți și executați contribuabilii. Văduveți i se vinde plapoma copiilor, meseriașului unelte necesare muncii, negustorului i se ridică marja din prăvălie. Contribuabilii bătuți și insultați în casa lor pentru neputința plății impozitelor.

Concomitent cu această stare de lucruri, în aceleași puncte ale țării, contribuabilii se organizează protestează prin întruniri și memorii, Galați, Brăila, Iași, Ploești, Târgu-Mureș, Craiova, Sf. Gheorghe, Clujul trimite Comitetului central al Sindicatului contribuabililor din România cu sediul în București, Str. Bărăției No. 31 adesiunile, dezideratele și protestele lor.

Acțiunea contribuabililor pe întreaga țară, nu este decât rezultatul abuzurilor organelor fiscale în stabilirea arbitrară a veniturilor și ca urmare neputința justificată a plății.

VREM DEGREVAREA CELOR MULȚI ȘI APĂSAȚII DE IMPOZITE ȘI EXECUTAREA CELOR CE S'AU SUSTRAS ȘI SE SUSTRAG DE LA PLATA IMPOZETELOR, ÎN DAUNA STATULUI ȘI IMPLICIT A CONTRIBUABILILOR.

Sindicatul Contribuabililor din România

Esté rezultatul lacunelor și arbitrarului ce izvorăsc din legea contribuțiilor în actuală ei redacție care prevede în mod scandalos privilegiul și posibilități de fraudă pentru cei mari, și încărcarea fără margine a celor mici și mijlocii.

În sfârșit acțiunea contribuabililor mai este și rezultatul stării generale economice din ultimii ani, și a nepriceperii celor ce ne conduc și alcătuiesc legile economice.

Destul, D-ilor economiști și finanțierii. Este timpul să studiați în mod serios și atenți această problemă a impozitelor și taxelor de orice fel cărora contribuabilii nu le mai poate face față în actualele condițiuni.

Este timpul să vă uitați cine a suportat și cine nu, impozitele dela 1923. Cine este în povărat și cine ese privilegiat.

Nu se cere nici să fiți mesia și nici atot făcător de minuni. Este suficient mai multă atențiune și seriozitate în studiul acestei probleme care îmbracă un caracter național.

ST. ROMANESCU

20 miliarde în două luni

Nici mai mult, nici mai puțin decât 20 miliarde trebuiesc plătite de contribuabilii, de bună voie sau executați de organele fiscale, în două luni de zile pentru că așa vrea, sau crede d-l Ministru.

Ministerul de finanțe a hotărât că în acest interval să fie achitate toate restanțele, inclusiv impozitul pe curent cari se cifrează la un loc la 20 de miliarde, dintre care